

黄石市千名干部进千企“抓项目、 优服务、解难题、促再造”活动

工 作 简 报

第 79 期

“双千”活动办公室

2021 年 11 月 1 日

【县市区快讯】

大冶市：为更好地服务招商引资企业，确保企业引得来、留得住、发展好，大冶市茗山乡全力当好金牌“店小二”，为企业保驾护航。中际恒瑞光器件及汽车传感项目是大冶市茗山乡政府今年新引进的招商引资项目，针对项目推进过程中用电难问题，茗山乡“双千”办积极协调供电部门，无偿为企业安装两根 190*10m 的电线杆，保障了企业生产用电。针对项目处于初步建设阶段，职工食宿难的问题，茗山乡“双千”办与当地村民协调沟通，将厂房附近的闲置办公楼无偿提供给企业当员工住宿，解决了企业员工食宿问题，并要求企业严格按照当前疫情防控要求，确保人员住宿安全。（大冶市）

【部门动态】

市工商联：10 月 26 日，市工商联党组书记刘海英带领

市工商联“双千”工作专班，先后赴浩盛塑料、惠晶显示科、星河电路等企业走访调研，详细了解了企业项目进展、生产经营状况、面临的困难和问题，仔细询问了惠企政策落实情况。针对惠晶科技公司提出的股权收购事宜，刘海英表示，“超薄柔性玻璃”项目在2021年中国（武汉）海外人才创新创业项目大赛中脱颖而出，是PCB产业链发展的一大成果，是惠晶科技公司、华一公司重组发展的良好契机，工商联“双千”工作专班将配合企业协调解决股权质押、股权纠纷等问题，缓解企业融资压力。（市工商联）

市市场监督管理局：受疫情、人员变动等影响，湖北欧立制药5个药品品种、湖北威仕生物药业11个药品品种未按时申请药品再注册，导致批准文号过期，对企业生产经营产生较大影响。市市场监管局第一时间联系省药监局黄石分局了解情况，并提请市政府致函省药监局争取支持，希帮助企业解决实际经营困难。在各方共同努力下，两家企业顺利通过药品注册，解除了生产销售过期药品的风险。（市市场监督管理局）

市科协：10月26日，市科协党组书记邓华彬带领市科协“双千”专班实地走访挂点企业。邓华彬向光大产业园负责人详细询问了企业生产经营情况、3#道路的建设进展情况，以及光大产业园二期工程土地证办理情况。邓华彬表示，市科协“双千”将继续与下陆区相关部门、工业园区保持联系沟通，帮助企业加快土地证办理进度。后续，市科协将发挥自身职能优势，协助挂点企业开展科普宣传、建立企业科

协与院士专家工作站，通过“借智”打通产学研通道，推动企业高质量发展。（市科协）

市机关事务服务中心：10月26日，市机关事务服务中心主任何瑞峰赴“双千”挂点企业圆鼎机械调研，详细了解了企业生产经营情况，跟踪协调企业相关困难问题。针对企业有关项目备案问题尚未有新的进展时，何瑞峰现场电话联系西塞山区有关部门，了解该企业项目备案须具备的必备要件，并现场向圆鼎机械负责人进行了反馈解读。针对企业提出的享受用地税费优惠和停气停电提前告知诉求，何瑞峰表示，中心“双千”专班将加强与市、区两级有关部门的对接，努力保障企业正常生产经营不受影响。（市机关事务服务中心）

市民政局：10月29日，为了精准服务冶鑫、斯瑞尔、携康电子三家企业省级技术（工程研究）中心认定工作，市民政局“双千”专班邀请市发改委高技术产业科负责人，组成联合服务专班深入企业进行现场指导。通过听情况、查现场、看设备等形式，服务专班分别与三家企业负责人面对面交流，指出三家企业在省级企业技术（工程研究）中心认定中的优势，同时对标对表指出三家企业在省级认定工作中存在的短板与不足，帮助企业系统地梳理了技术创新发展规划和认定工作流程，极大增强了企业参与省级中心认定的信心。（市民政局）

抄报：市委、市人大、市政府、市政协领导；

抄送：各县（市、区）、开发区，市直有关单位。

电话：6215615

邮箱：hssqbgs@126.com

工作 qq 群：452179224
